
 

A Direcção dos Serviços de Finanças alerta para  

o cumprimento do prazo de entrega dos modelos do 

Imposto Profissional 

 

 

No ano passado, a Direcção dos Serviços de Finanças enviou pelo correio, a Relação nominal 

modelo M3/M4 dos empregados e assalariados do 1.º Grupo, bem como a Declaração de 

rendimentos modelo M/5 do 2.º Grupo do Imposto Profissional, referentes ao exercício de 2013. 

Nesta conformidade, alertam-se as entidades patronais que ainda não apresentaram o referido 

modelo M3/M4, que o prazo de entrega termina em 28 de Fevereiro (Sexta-feira), para efeitos de 

declaração das remunerações atribuídas aos seus empregados no ano anterior, e do 

correspondente imposto profissional deduzido na fonte. A referida relação nominal deve ser 

entregue ainda que não tenha sido admitido qualquer empregado. 

 

Por outro lado, em relação aos contribuintes do 1.º Grupo, cujas remunerações provenham de 

mais do que uma entidade pagadora, e do 2.º Grupo sem contabilidade devidamente organizada, 

o prazo de entrega da declaração de rendimentos modelo M/5, referente ao exercício de 2013, é 

prorrogado até 31 de Março de 2014, nos termos do Despacho do Secretário para a Economia e 

Finanças n.º 1/2014. Para evitar um longo tempo de espera, devem os contribuintes entregar os 

referidos modelos com a maior brevidade possível, no horário de expediente. 

 

Locais de entrega/ Horário de expediente: 

Núcleo do Imposto Profissional, sito na  

Avenida da Praia Grande - Edifício “Finanças” e  

Centro de Atendimento Taipa: 

Segunda a Quinta-feira (das 9:00 às 19:00) 

Sexta-feira (das 9:00 às 18:45) 

Centro de Serviços da RAEM: Segunda a Sexta-feira (das 9:00 às 18:00) 
 

Telefone do Núcleo de Informações Fiscais: 2833 6886 

 

 

Nota de imprensa 

 


